



旭日集團

GLORIOUS SUN GROUP

《新聞稿》

旭日集團支持「香港再出發大聯盟」 全城起動 Da Da Da

為進一步推動新冠疫苗接種計劃，香港再出發大聯盟聯合香港文化演藝界人士特別製作的歌曲《全城Da Da Da》正式發佈，希望藉此鼓勵香港市民盡快接種疫苗，保障個人及社會整體的健康，旭日慈善基金全力支持此歌曲的製作。《全城Da Da Da》由歌手容祖兒演唱，目前於無線電視、有線電視及Now TV三間電視台播放。

香港再出發大聯盟於2020年5月正式成立，董建華先生和梁振英先生擔任總召集人，旭日集團董事長楊釗、集團副董事長兼總經理楊勳和旭日集團董事許宗盛均為大聯盟的發起人之一。

8月3日，大聯盟於觀塘新落成的裕民坊商場舉辦「全城起動Da Da Da發佈會」。出席的嘉賓包括：特區政府公務員事務局局長聶德權，食物及衛生局局長陳肇始，香港再出發大聯盟秘書長譚耀宗，前食物及衛生局局長高永文，香港再出發大聯盟副秘書長、旭日企業獨立非執行董事陳振彬，旭日集團董事楊燕芝，藝人陳百祥等。

聶德權局長表示，需要全城起動、快打疫苗，令香港建立防疫保護屏障後盡快恢復通關、跨境出行，恢復正常經濟和社交活動。全球

已經接種超過40億劑新冠疫苗，可見疫苗是安全、有效。陳肇始局長則提醒市民要繼續保持警惕，尤其鼓勵長者注射疫苗以獲得更好的個人保障。她寄望全城繼續努力，令香港疫情受控，市民可以恢復正常生活。

現時 Delta 變異病毒被歐洲眾多國家視為最大威脅，高永文醫生叮囑香港市民不要掉以輕心，盡快接種疫苗以減低受感染及死亡的風險，並呼籲市民顧己及人，共同以邁向 7 成接種率為目標。譚耀宗秘書長表示，大聯盟成立以來一直為防疫抗疫、經濟民生、青年就業、法治教育等多方面開展多項工作，是次在文化演藝界的支持下，希望能夠透過歌曲傳遞市民的願望及注射疫苗的信息，做到全城動員的效果。

- 完 -



圖片說明：楊燕芝小姐（右二）及陳振彬先生（右三）出席全城起動

Da Da Da發佈會

媒體查詢：

梁雅賢

電話：(852) 2263 3811

電郵：grace.leung@glorisun.com

區佩欣

電話：(852) 2263 3239

電郵：agnes.au@glorisun.com